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Oznámení akcionářům 

 

 

1. ROZHODNUTÍ MIMOŘÁDNÉ VALNÉ HROMADY - ZMĚNA STANOV SPOLEČNOSTI 

V souladu s rozhodnutím mimořádné valné hromady fondu KBC Institutional Fund konané dne 22. srpna 2023 dojde 

dne 1. října 2023 ke změně statutu této investiční společnosti v souvislosti se změnou názvu podfondů "Euro Bonds 

Short" a "Euro Bonds Defensive" na "Euro Bonds Short Responsible Investing", respektive "Euro Bonds Defensive 

Responsible Investing", čímž se tyto podfondy změní na podfondy, na které se vztahuje metodika "odpovědného 

investování". 

2. ZMĚNY PROSPEKTU A DOKUMENTU S KLÍČOVÝMI INFORMACEMI 

Při této příležitosti bychom Vás také rádi informovali, že prospekt a dokument s klíčovými informacemi podfondů 

"Euro Bonds Short" a "Euro Bonds Defensive" fondu KBC Institutional Fund budou aktualizovány k 1. říjnu 2023. 

K tomuto datu se změní investiční politika těchto podfondů.  Podfondy budou napříště sledovat cíle odpovědného 

investování na základě dvojího přístupu, který kombinuje negativní screening s metodikou pozitivního výběru. 

Negativní screening znamená, že podfondy nesmějí investovat do aktiv společností, které jsou vyloučeny na základě 

řady vylučovacích kritérií (včetně tabáku, hazardních her a zbraní). Další informace o politice vyloučení naleznete na 

adrese www.kbc.be/investment-legal-documents > Politika vyloučení pro fondy odpovědného investování. Metodika 

pozitivního výběru kombinuje cíle portfolia a podporu udržitelného rozvoje. Cíle portfolia jsou založeny na snížení 

uhlíkové náročnosti a zlepšení charakteristik ESG (kde ESG znamená "Environmental, Social, Governance") ve 

srovnání s referenčním portfoliem globálních státních dluhopisů (pro národní vlády, nadnárodní dlužníky a/nebo 

agentury napojené na vládu). Udržitelný rozvoj je podporován investováním do dluhopisů, které financují ekologické 

a/nebo sociální projekty, a do emitentů, kteří přispívají k plnění cílů udržitelného rozvoje OSN. Více informací o 

metodice pozitivního výběru a konkrétních cílech jednotlivých fondů naleznete na www.kbc.be/investment-legal-

documents > Investiční politika pro fondy odpovědného investování. 

V souvislosti s těmito změnami se název těchto podfondů změní z "Euro Bonds Short" a "Euro Bonds Defensive" na 

"Euro Bonds Short Responsible Investing" a "Euro Bonds Defensive Responsible Investing".  

Podílníci, kteří s těmito změnami nesouhlasí, mohou požádat o bezplatné vyplacení svých podílů (bez daně) v 

období od 23. srpna 2023 do 23. září 2023 včetně (do 6:00 SEČ) na přepážkách poskytovatelů finančních služeb, 

konkrétně KBC Bank NV (ČSOB v ČR). 

Pozměněný prospekt, dokument s klíčovými informacemi a nejnovější finanční zprávy budou zdarma k dispozici v 

několika jazycích, včetně angličtiny a nizozemštiny, na přepážkách poskytovatelů finančních služeb a na adrese 

www.kbc.be. 
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